
 

 
 
 
 
 
 

Satisfacción Global dos e das estudantes co MUPXS (curso 2017-18) 
 

n= 22 (63.6%) 
 

X SD 
 

1. Estou satisfeito coa organización do Máster (horarios, calendario exames, 
secuenciación temporal de contidos, etc.) 

3.43 .81 

 
2. Creo a información recibida sobre o desenvolvemento do Máster foi suficiente (sesión 
de acollida, Practicum, TFM, etc.) 
 
3. Os recursos materiais e servizos (biblioteca, aulas, orientación académica, atención ao         
estudante, etc.) cos que conta o Máster son satisfactorios 

4.10 .89 
 
 
4.48       .60

 
4. A formación recibida paréceme útil para a práctica profesional 3.95 .92 

 
5. Recomendaría este Máster a outras persoas 3.95 .74 

 
6. Satisfacción xeral co Máster 3.95 .51 

 

Nota: os ítems valóranse sobre 5 


